
令和 4年度 害 1回 岸根高校学校運営協議会 議事録 

 

・令和 4年 6月 28日（火）16:00～  岸根高校会議室 

・出席者  

学校運営協議会委員：長島 由香様（すこやかサークル会長）・金子 博美様（篠原西小学校校長）・大西 勝也様（神 

奈川大学人間科学部教授）・長谷川 樹生様（しのはら幼稚園園長）・三田 敏幸様（岸根町内会長）・ 

望月 選様（Fマリノススポーツクラブ理事）・山本 真也様（岸根高校 PTA会長） 

 岸  根 高 校 職 員：平 容久（校長）・長澤 利恵子（副校長）・井浦 洋（教頭）・久保 裕紀（カリキュラム G

総括）・宮崎朋幸（生活支援 G総括）・上前 理香子（サポート G総括）・松井 浩気（キャリア

支援 G総括）・尾崎 明美（地域連携協働 G総括）・川崎 陽香（学校管理運営 G総括） 

 

Ⅰ 校長より １ 挨拶  ２ 委員紹介  ３ 会長・副会長紹介 

 

Ⅱ 会長より  最近、「体育の時に子供たちがマスクをしている」ということで苦情を受けた学校がある。 

刻々と状況が変わる中で、子供たちが、自ら状況を判断し、周囲に気を配りながら生活してい 

けるよう、地域交流を大切にしている岸根高校の教育活動を支援していきたい。 

 

Ⅲ 報告事項  １ 岸根コミュニティ・スクール概要   

２ 令和４年度岸根コミュニティ・スクール 

３ 令和３年度学校評価                      

 

1～３について副校長より説明 

 

Ⅳ 協議事項 

        令和４年度学校目標について、各 G総括より説明 

       

  Q1：「令和３年度学校評価報告書」中の進路指導・支援について「ガイダンスやインターンシップ、外部 

講師による説明会等により、生徒の進路満足度は 70％強であった。」とあるが、どのようなことに対

する満足度で、どこから出てきたのか？ 

A1：毎年、「魅力特色アンケート」を全県で実施している。その中にキャリア教育に関して、「進路決定に

ついてきめ細かなガイダンスを受けたり相談できたりしたか」等の質問があり、それに対する「満足」

「やや満足」という回答の割合をお示しした。 

 

Q2：生活支援 G総括からの説明に出てきた「学校の欠席が増えた生徒」、その原因は？ 

A2：岸根では「生徒本人が感染が怖い・保護者が子供の感染を心配して登校させたくない」などの理由に

よる欠席はほとんどない。心に課題のある生徒が増えている傾向がある。 

 

Q3：大学では、対面授業と並行して Zoomなどを行っているが、岸根では、どのようにしているのか？ 

A3：コロナ陽性・濃厚接触者で出席停止の場合は、授業をオンラインで受けられるようにしている。 

 

Q4：オンライン希望の生徒がいる時だけなのか？心に課題を抱えて登校できない生徒に対しては？ 



A4：「全日制普通科」なので、基本は学校へ毎日通うことが求められる。そのため、心の課題で登校できな

い生徒についてオンライン授業を実施しているケースは無い。ただし、入院・加療中で登校できない

生徒に対するオンライン授業は実施した。 

 

Q5：現在、部活やボランティアの実施状況はどうなっているのか？ 

A5：部活はようやく普通に活動できるようになってきた。ボランティアについては、募集があれば参加し

たい生徒はいるが、現在は途切れている状態。生徒会や地域連携 Gとも連携して、少しずつ始めてい

きたいと考えている。 

  

 Ａ委員：新横浜パフォーマンスも現在、再開を検討・準備を進めている所であるが、ボランティアを紹介

したら、生徒に声掛けしてくれると理解してよいか？ 

  A：保護者の了解も得つつ、声掛けしていきたい。 

 

B 委員：私からもホームゲームの時の生徒ボランティアなどを提案できればと考えている。  

 

C 委員：コロナにより、ほとんど地域交流が無かったが、防災訓練など、共に行えるよう進めていきたい。

また、岸根高校を町内会の一時避難所とすることを考えている。 

  A：岸根高校を一時避難所にすることに関しては、県教育委員会とも相談しながら進めていく予定であ

る。 

 

 Ｄ委員：自分の目で直に交流を見た職員が減っているが、地域交流を少しずつ進めていきたい。コロナ禍

では、まだまだ安全対策が必要な状況で、保護者でさえ、自由に学校に出入りできていない。どこ

から、どのようにコロナ禍以前に近いものに戻していくのか、丁寧に時間をかけて進めていく必要

がある。 

 

 Ｅ委員：これまでの岸根高校と地域の多くの連携等について、この会で初めて知ったこともあり、驚いて

いる。感染症対策等少し不安もあり、今までと同じようにと無理せず、少しずつ進めるのが良いと

思う。 

 

 Ｆ委員：昨年度、幼稚園の運動会を岸根高校の体育館を借りて実施できたこと、生徒がボランティアに来

てくれたことに対して、改めて感謝したい。 

 

１ 令和４年度学校運営の基本方針の承認 

 

  グランドデザイン・スクールポリシー・不祥事ゼロプログラムについて校長より説明 

 

令和４年度学校運営の基本方針について全委員承認 

 

Ⅴ その他 特になし 

以 上  


